

ЯРКОЕ ДАРОВАНИЕ

11 и 13 марта в Пскове состоятся концерты народной артистки Киргизской ССР, лауреата премии Ленинского комсомола республики К. Сартбаевой.

В наш город певица приезжает после блестящего исполнения заглавной роли в опере Пуччини «Чио-Чио-сан» на сцене Кремлевского Дворца съездов.

Счастливо сложилась творческая судьба К. Сартбаевой. Дочь чабана из высокогорного аула, она пела с детства и мечтала стать настоящей певицей. Природный талант и огромное трудолюбие позволили ей поступить в Москов-

скую консерваторию, где она училась в классе В. Рождественской. Затем — стажерская группа Большого театра Союза ССР, где К. Сартбаева в течение двух лет занималась под руководством народной артистки СССР И. Архиповой.

Но не только на оперной сцене выступает К. Сартбаева. Во многих городах нашей страны и за рубежом певица исполняет камерные программы, включающие произведения зарубежных, русских, советских композиторов и народные песни. Одна из таких программ и будет представлена вниманию псковичей.

В. АГОПОВ.

44 НАР 4978